

Un cockpit, deux générations, zéro compromis.

Le **NitroKart V2** repousse les limites de l'ergonomie et du confort pour offrir une expérience de pilotage extraordinaire. Conçu pour une utilisation familiale ou compétitive, il ravira les enfants comme les adultes.

Points Forts

- ✓ Nouveau siège baquet ergonomique offrant un meilleur confort d'assise et une rigidité accrue.
- ✓ Réglage de l'inclinaison du siège sur 3 positions pour s'adapter à toutes les morphologies et styles de conduite.
- ✓ Support volant réglable en hauteur et en inclinaison.
- ✓ Support pédalier réglable sur 4 niveaux d'inclinaison.
- ✓ Compatibilité universelle avec les grandes marques de volants et pédaliers.
- ✓ Châssis extensible avec système de serrage rapide (Quick Release).
- ✓ Design compact et ajustable, convenant aussi bien aux enfants (à partir de 1m15 et 7 ans) qu'aux adultes.
- ✓ Écosystème complet permettant l'ajout d'une boîte de vitesses, d'un frein à main et d'un support écran (accessoires vendus en option).

Ecosystème NITROKART V2

OPLITE Article No.	Nom Commercial	GTIN
OP-NK2-B	Nitrokart Black V2	3770031134803
OP-NK2-W	Nitrokart White V2	3770031134797
OP-NK2-MSB	Nitrokart Monitor Stand Black V2	3770031134780
OP-NK2-MSW	Nitrokart Monitor Stand White V2	3770031134773
OP-NK2-GSHB	Nitrokart Gear Shift Handbrake Black V2	3770031134766
OP-NK2-GSHW	Nitrokart Gear Shift Handbrake White V2	3770031134759

Nom commercial : Nitrokart Black V2

SKU : OP-NK2-B

EAN / GTIN : 3770031134803



Caractéristiques techniques

Châssis :

- Structure tubulaire extérieure Ø 40mm x 2mm – acier E355
- Structure tubulaire intérieure Ø 35mm x 2,5mm – acier E355 chromé
- Mécanisme télescopique ajustable de 1m à 1,58m
- Système de serrage rapide "Quick Clamp-Release System"

Support volant :

- Réglage d'inclinaison : -30° / -15° / 0° / +15° / +30°
- Réglage en hauteur sur une plage de 21 cm

Support pédalier :

- Réglage d'inclinaison : 0° / +10° / +14° / +18°
- Réglage de profondeur par translation de la section avant du châssis

Siège baquet :

- Coque en plastique injecté à haute rigidité
- Réglage d'inclinaison sur 3 positions : 0° / +7° / +14°
- Réglage de profondeur par translation de la section arrière du châssis
- Fixation par vis à tête plate (incluses)

Compatibilité :

- 100% compatible avec les volants et pédaliers des marques Fanatec®, Moza®, Thrustmaster®, Logitech®, Hori®, Turtle Beach®

Nouveauté :

- Pré-perçages pour accessoire "NitroKart Gear Shift Handbrake V2" (en option).



* Accessoires vendus en option

One cockpit, two generations, zero compromise.

The **NitroKart V2** pushes the boundaries of ergonomics and comfort to deliver an extraordinary driving experience. Designed for both family use and competitive racing, it will delight children and adults alike.

Key Features

- ✓ New ergonomic bucket seat offering improved seating comfort and increased rigidity.
- ✓ Seat inclination adjustable in 3 positions to fit all body types and driving styles.
- ✓ Steering wheel mount adjustable in height and angle.
- ✓ Pedal mount adjustable with 4 inclination levels.
- ✓ Universal compatibility with major steering wheel and pedal brands.
- ✓ Extendable chassis with quick-release locking system.
- ✓ Compact and adjustable design, suitable for both children (from 1.15 m / 7 years old) and adults.
- ✓ Complete ecosystem allowing the addition of a gear shifter, handbrake, and monitor stand (accessories sold separately).

NITROKART V2 Ecosystem

OPLITE Item No.	Commercial Name	GTIN
OP-NK2-B	Nitrokart Black V2	3770031134803
OP-NK2-W	Nitrokart White V2	3770031134797
OP-NK2-MSB	Nitrokart Monitor Stand Black V2	3770031134780
OP-NK2-MSW	Nitrokart Monitor Stand White V2	3770031134773
OP-NK2-GSHB	Nitrokart Gear Shift Handbrake Black V2	3770031134766
OP-NK2-GSHW	Nitrokart Gear Shift Handbrake White V2	3770031134759

Commercial Name : Nitrokart Black V2

SKU : OP-NK2-B

EAN / GTIN : 3770031134803



Technical Specifications

Chassis:

- Outer tubular frame Ø 40 mm x 2 mm – E355 steel
- Inner tubular frame Ø 35 mm x 2.5 mm – chrome-plated E355 steel
- Adjustable telescopic mechanism from 1 m to 1.58 m
- Quick Clamp-Release System

Steering Wheel Mount:

- Inclination adjustment: -30° / -15° / 0° / +15° / +30°
- Height adjustment range: 21 cm

Pedal Mount:

- Inclination adjustment: 0° / +10° / +14° / +18°
- Depth adjustment by sliding the front section of **the chassis**

Bucket Seat:

- High-rigidity injected plastic shell
- Inclination adjustable in 3 positions: 0° / +7° / +14°
- Depth adjustment by sliding the rear section of the chassis
- Flat-head mounting screws included

Compatibility:

- 100% compatible with steering wheels and pedal sets from Fanatec®, Moza®, Thrustmaster®, Logitech®, Hori®, Turtle Beach®

New Feature:

- Pre-drilled for the “NitroKart Gear Shift Handbrake V2” accessory (optional).



*Accessories sold separately

Ein Cockpit, zwei Generationen, null Kompromisse.

Der **NitroKart V2** setzt neue Maßstäbe in Ergonomie und Komfort, um ein außergewöhnliches Fahrerlebnis zu bieten. Für den Familiengebrauch ebenso geeignet wie für den Wettbewerb – er begeistert sowohl Kinder als auch Erwachsene.

Stärken

- ✓ Neuer ergonomischer Schalensitz für besseren Sitzkomfort und höhere Steifigkeit
- ✓ Sitzneigung in 3 Positionen verstellbar – passend für alle Körperformen und Fahrstile
- ✓ Lenkradhalterung in Höhe und Neigung verstellbar
- ✓ Pedalhalterung mit 4 Neigungsstufen
- ✓ Universelle Kompatibilität mit allen großen Lenkrad- und Pedalmarken
- ✓ Erweiterbares Chassis mit Schnellspannsystem (Quick Release)
- ✓ Kompaktes, anpassbares Design – geeignet für Kinder (ab 1,15 m und 7 Jahren) und Erwachsene
- ✓ Vollständiges Ökosystem: kompatibel mit Schalthebel, Handbremse und Monitorhalterung (optionales Zubehör)

NITROKART V2 Ökosystem

OPLITE Artikelnummer	Handelsbezeichnung	GTIN
OP-NK2-B	Nitrokart Black V2	3770031134803
OP-NK2-W	Nitrokart White V2	3770031134797
OP-NK2-MSB	Nitrokart Monitor Stand Black V2	3770031134780
OP-NK2-MSW	Nitrokart Monitor Stand White V2	3770031134773
OP-NK2-GSHB	Nitrokart Gear Shift Handbrake Black V2	3770031134766
OP-NK2-GSHW	Nitrokart Gear Shift Handbrake White V2	3770031134759

Handelsname : Nitrokart Black V2
 SKU : OP-NK2-B
 EAN / GTIN : 3770031134803



Technisches Datenblatt

Chassis :

- Äußere Rohrstruktur Ø 40 mm x 2 mm – Stahl E355
- Innere Rohrstruktur Ø 35 mm x 2,5 mm – verchromter Stahl E355
- Teleskopmechanismus verstellbar von 1 m bis 1,58 m
- Schnellspannsystem „Quick Clamp-Release System“

Lenkradhalterung :

- Neigungsverstellung: -30° / -15° / 0° / +15° / +30°
- Höhenverstellung über einen Bereich von 21 cm

Pedalhalterung :

- Neigungsverstellung: 0° / +10° / +14° / +18°
- Tiefenverstellung durch Verschiebung des vorderen Chassisabschnitts

Schalensitz :

• Hochfeste, spritzgegossene Kunststoffschale

- Neigungseinstellung in 3 Positionen: 0° / +7° / +14°
- Tiefenverstellung durch Verschiebung des hinteren Chassisabschnitts
- Befestigung mit Flachkopfschrauben (inklusive)

Kompatibilität :

- 100% kompatibel mit Lenkrädern und Pedalsets der Marken Fanatec®, Moza®, Thrustmaster®, Logitech®, Hori®, Turtle Beach®

Neuheit :

- Vorbohrungen für das Zubehör „NitroKart Gear Shift Handbrake V2“ (optional).



*Zubehör separat erhältlich

Un cockpit, due generazioni, zero compromessi.

Il **NitroKart V2** supera i limiti dell'ergonomia e del comfort per offrire un'esperienza di guida straordinaria.

Progettato sia per l'uso familiare che per le competizioni, conquisterà bambini e adulti allo stesso modo.

Punti di Forza

- ✓ Nuovo sedile a guscio ergonomico che offre maggiore comfort e rigidità.
- ✓ Inclinazione del sedile regolabile in 3 posizioni per adattarsi a tutte le corporature e agli stili di guida.
- ✓ Supporto volante regolabile in altezza e inclinazione.
- ✓ Supporto pedali regolabile su 4 livelli di inclinazione.
- ✓ Compatibilità universale con i principali marchi di volanti e pedaliera.
- ✓ Telaio estensibile con sistema di bloccaggio a sgancio rapido (Quick Release).
- ✓ Design compatto e regolabile, adatto sia ai bambini (da 1,15 m e 7 anni) che agli adulti.
- ✓ Ecosistema completo che permette l'aggiunta di un cambio, di un freno a mano e di un supporto monitor (accessori venduti separatamente).

Ecosistema NITROKART V2

OPLITE Articolo	Nome Commerciale	GTIN
OP-NK2-B	Nitrokart Black V2	3770031134803
OP-NK2-W	Nitrokart White V2	3770031134797
OP-NK2-MSB	Nitrokart Monitor Stand Black V2	3770031134780
OP-NK2-MSW	Nitrokart Monitor Stand White V2	3770031134773
OP-NK2-GSHB	Nitrokart Gear Shift Handbrake Black V2	3770031134766
OP-NK2-GSHW	Nitrokart Gear Shift Handbrake White V2	3770031134759

Nome Commerciale : Nitrokart Black V2

SKU : OP-NK2-B

EAN / GTIN : 3770031134803



Specifiche Tecniche

Telaio:

- Struttura tubolare esterna Ø 40 mm x 2 mm – acciaio E355
- Struttura tubolare interna Ø 35 mm x 2,5 mm – acciaio E355 cromato
- Meccanismo telescopico regolabile da 1 m a 1,58 m
- Sistema di bloccaggio rapido "Quick Clamp-Release System"

Supporto Volante:

- Regolazione dell'inclinazione: -30° / -15° / 0° / +15° / +30°
- Regolazione in altezza su un'escursione di 21 cm

Supporto Pedaliera:

- Regolazione dell'inclinazione: 0° / +10° / +14° / +18°
- Regolazione della profondità tramite traslazione della sezione anteriore del telaio

Sedile a Guscio:

- Scocca in plastica ad alta rigidità
- Inclinazione regolabile in 3 posizioni: 0° / +7° / +14°
- Regolazione della profondità tramite traslazione della sezione posteriore del telaio

Compatibilità:

- Compatibile al 100% con volanti e pedaliera Fanatec®, Moza®, Thrustmaster®, Logitech®, Hori®, Turtle Beach®

Novità:

- Pre-fori per l'accessorio "NitroKart Gear Shift Handbrake V2" (opzionale).



*Accessori venduti separatamente

Un cockpit, dos generaciones, cero compromisos.

El NitroKart V2 supera los límites de la ergonomía y la comodidad para ofrecer una experiencia de conducción extraordinaria.

Diseñado tanto para uso familiar como para competiciones, encantará por igual a niños y adultos.

Puntos Fuertes

- ✓ Nuevo asiento tipo baquet ergonómico que ofrece mayor comodidad y mayor rigidez.
- ✓ Inclinación del asiento ajustable en 3 posiciones para adaptarse a todas las complexiones y estilos de conducción.
- ✓ Soporte para volante ajustable en altura e inclinación.
- ✓ Soporte para pedales ajustable con 4 niveles de inclinación.
- ✓ Compatibilidad universal con las principales marcas de volantes y pedaleras.
- ✓ Chasis extensible con sistema de cierre rápido (Quick Release).
- ✓ Diseño compacto y ajustable, adecuado tanto para niños (desde 1,15 m y 7 años) como para adultos.
- ✓ Ecosistema completo que permite añadir una palanca de cambios, un freno de mano y un soporte para pantalla (accesorios vendidos por separado).

Ecosistema NITROKART V2

OPLITE Artículo	Nombre Commercial	GTIN
OP-NK2-B	Nitrokart Black V2	3770031134803
OP-NK2-W	Nitrokart White V2	3770031134797
OP-NK2-MSB	Nitrokart Monitor Stand Black V2	3770031134780
OP-NK2-MSW	Nitrokart Monitor Stand White V2	3770031134773
OP-NK2-GSHB	Nitrokart Gear Shift Handbrake Black V2	3770031134766
OP-NK2-GSHW	Nitrokart Gear Shift Handbrake White V2	3770031134759

Nombre Commercial : Nitrokart Black V2

SKU : OP-NK2-B

EAN / GTIN : 3770031134803



Especificaciones Técnicas

Chasis:

- Estructura tubular exterior Ø 40 mm x 2 mm – acero E355
- Estructura tubular interior Ø 35 mm x 2,5 mm – acero E355 cromado
- Mecanismo telescópico ajustable de 1 m a 1,58 m
- Sistema de sujeción rápida “Quick Clamp-Release System”

Soporte de Volante:

- Ajuste de inclinación: -30° / -15° / 0° / +15° / +30°
- Ajuste de altura con un recorrido de 21 cm

Soporte de Pedales:

- Ajuste de inclinación: 0° / +10° / +14° / +18°
- Ajuste de profundidad mediante desplazamiento de la sección frontal del chasis

Asiento Tipo Baquet:

- Carcasa de plástico inyectado de alta rigidez
- Inclinación ajustable en 3 posiciones: 0° / +7° / +14°
- Ajuste de profundidad mediante desplazamiento de la sección trasera del chasis.

Compatibilidad:

- 100% compatible con volantes y pedaleras de Fanatec®, Moza®, Thrustmaster®, Logitech®, Hori®, Turtle Beach®

Novedad:

- Pre-taladros para el accesorio “NitroKart Gear Shift Handbrake V2” (opcional).



*Accesorios vendidos por separado